Специализированное структурное образовательное подразделение Посольства России в Египте средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением иностранного (английского) языка.
                                               Семейная форма получения образования
                  Тест по геометрии  7 класс   2 полугодие.      
Фамилия ________________________________ Имя____________________
Город___________________________________ Дата____________________
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Часть 1. Обведите кружком верный ответ.(За каждое верно выполненное задание – 1 балл).
1. Вычислите все неизвестные углы треугольника ABC
1) 50°      2) 60°     3)110°    4) 70°     5) другой ответ.

2. В  прямоугольном  треугольнике  АВС  гипотенуза  АВ = 10 см.  Найдите  СD,  если  точка  D  лежит  на  гипотенузе  АВ и ВD = СD.
1) 10 см      2) 5 см        3) 7,5 см       4) 2,5 см    5) другой ответ.                                  
3. Периметр равнобедренного тупоугольного треугольника равен 45 см, а  одна  из  его  сторон  больше  другой  на  9 см.  Найдите  стороны треугольника.
1) 21,21,3                2)15,15,15          3) 12,12,21            4) 6,6,33                5) другой ответ.
4. Один  из  углов  прямоугольного  треугольника  равен 60°,  а  сумма гипотенузы и меньшего катета равна 18 см. Найдите гипотенузу и меньший катет.
1) 12см, 6см                2) 11см, 7см          3) 10см, 8см            4) 12,5 см, 5,5 см     5) другой ответ.
Часть 2. Выполните задание  и запишите решение. (За каждое верно выполненное задание – 2 балла).
5. В  треугольниках  АВС  и  А1В1С1 углы В и В1 прямые, [image: ]А = [image: ]А1, АС = А1С1.  Найдите  стороны  В1С1  и  А1В1  треугольника  А1В1С1,  если ВС = 17 см, АВ = 12 см.
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
6. Один из углов при основании равнобедренного треугольника равен 65°. Найдите остальные углы треугольника.
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
  Часть 3. Напишите подробное решение заданий.  ( За каждое верно выполненное задание –  3 балла).
7.   Постройте равнобедренный треугольник по основанию и медиане, проведенной к основанию.
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


7 класс
Ответы к тесту по геометрии.
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	1. Построить отрезок, равный данной стороне.
2. Построить серединный перпендикуляр к данному отрезку.
3. На серединном перпендикуляре, от точки пересечения с отрезком отложить отрезок, равный длине медианы.
4. Соединить полученную точку пересечения с концами данного отрезка.




Критерии оценки:              “5”- 10-11  баллов;    
                                               “4” –8-9   баллов;   
                                                “3” – 6 - 7 баллов.           
                                               Менее 6 баллов – неудовлетворительно.
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